

“金正恩的男人”们消失后未回归

韩媒认为这些“失踪者”可能已遭到内部清洗

本报讯 据韩媒10月23日报道,朝鲜最高领导人金正恩在消失了40天之后重返公众视野,但是“有些人没有回来”。曾经被认为是“金正恩的男人”们的实权人物缺席金正恩近期的活动,引发外界猜测——朝鲜正在进行内部秘密清洗。

据韩国《中央日报》10月23日报道,金正恩政权的核心部出现了异常状况。虽然国防委员会第一委员长金正恩在消失了40天后重新亮相,但“有些人没有回来”。对于这些实权人物的突然“失踪”,有观点认为金正恩的权力内部正在秘密进行肃清活动。

一号人物:国防委设计局长马元春

首先,被称为“金正恩的男人”一号人物的国防委设计局长马元春(音,58岁)已经失踪66天了。曾是白头山建筑研究院设计员的他深得接班金正恩的信任,在金正恩执政后的2012年5月当上了劳动党副部长(次官级别)。被朝鲜宣传成是金正恩时代的代表性建筑物的江原道马息岭滑雪场和平壤纹绣水上乐园等都是马元春的作品。这些功劳得到金正恩的认可,甚至还获得了中将(两颗星,相当于韩国的少将)的军衔。金正恩访问施工现场时,他总是站在金正恩身边。

经历伤病后重新亮相的

金正恩的第一个公开日程(10月14日《劳动新闻》报道)是访问卫星科学家住宅区,但马元春没有随同金正恩亮相。10月22日朝鲜官方媒体报道了金正恩访问连丰(音)科学家修养所的消息,当时也没有看到马元春的身影。

对朝情报负责人表示“8月中旬,马元春的最后一次公开活动是访问连丰科学家修养所的施工现场”,“马元春在劳动党核心干部中算是比较年轻的,应该不存在健康问题,但连丰科学家修养所建成后的第一个视察活动他却缺席,这说明中间可能发生了一些变故”。

军部:“空军司令”李炳哲、总参谋长李英吉

军部也有异常状况。“航空及反航空司令官”李炳哲(66岁,相当于韩国的空军参谋总长)在《劳动新闻》10月19日报道的金正恩参观空军训练现场的新闻中也不见其踪影。

最高领导人拄着拐杖视察现场,作为司令官的李炳哲却没有理由的缺席,由崔学成(音)参谋长代为出席。李炳哲也是被金正恩封为最高人民会议大议员并授予勋章的亲信人物。他和对空军尤为关注的金正恩用耳语交谈的画面在朝鲜电视台被多次播放,所以有分析认为这说明他已经牢牢巩固了军部实权人

物的地位。李炳哲在上月25日的最高人民会议上被选为国防委员,所以他失踪后坊间的质疑更加高涨。

朝鲜军总参谋长李英吉(音,59岁)也成为了情报部门关注的对象。虽然今年夏天公开活动并不多,但被确认参加了最高人民会议,被认为一切正常。但在本月19日报道的金正恩接见仁川亚运会金牌选手并举行庆功宴的新闻中并不见他的身影。大部分选手都是现役军人,所以军部实权人物全都出席了这一活动,唯独李英吉缺席。他的位置被副总参谋长吴金哲代替。

内阁:邮政相沈哲浩

内阁方面也似乎免不了经历阵痛。邮政相沈哲浩(音)是金正恩在接班时期构建权力时为其鞍前马后效劳的前社会安全部政治局长沈昌完(音)的儿子,2012年初被提拔。但是,上周访问平壤

的埃及企业Orascom的会长萨维里斯(Naguib Sawiris)没能见到邮政相,而是由副相(次官)代为见面。

韩国消息人士表示,“我们掌握了可靠情报,朝鲜最近肃清了以邮政相为首的6名官员”。

张成泽派系:体育巨头张雄

朝鲜体育界巨头、国际奥委会(IOC)委员张雄(76岁)也被传遭到了肃清。据说因为涉嫌贪污和向海外转移资产等而被结束了“政治生命”。体育人士出身的某脱北者表示,“据我所知,被认为是张成泽派系的张雄在当时的调查过程中被查出侵吞IOC赞助资金并秘密向海外账户转移,所以遭到了肃清”。事实上在金正恩为犒劳参加仁川亚运会的朝鲜代表团而举行的宴会上,张雄并没

有出席。但是据说朝鲜当局考虑到张雄在国际体育界的影响力,最小限度地允许了张雄的活动。这也就为张雄上月底亮相平壤国际职业摔跤大赛现场等进行少量的公开活动做出了解释。

韩国统一部官员分析,“金正恩一直以来都有这么一个倾向,那就是采取主要肃清动作前后会长时间回避公开亮相”。也就是说,在他因为健康异常出现的这段统治空白期,他很有可能采取了肃清行动。(欧叶)



普京正在建造“欧洲最大监狱”

内设桑拿房、音乐厅、博物馆,每个囚犯可分到7平方米

本报讯 据美国中文网10月22日报道,俄罗斯总统普京的家乡圣彼得堡正在建设欧洲最大监狱,这里可容纳4000名囚犯,明年这座监狱就可投入使用。俄罗斯官员称,新监狱的条件可满足“欧洲标准”,里面的设施包括桑拿房、“战斗室”、音乐厅以及博物馆等。

据报道,目前欧洲最大的监狱是位于法国巴黎郊区的弗勒里-摩罗吉斯监狱,那里关押3800名囚犯。

俄罗斯这座新监狱名为Kresty-2,其前身是沙皇时期的老监狱(见上图),用于关押政治犯,这里曾以牢房拥挤和囚犯痛苦而闻名。在二十世纪90年代,这座监狱能囚禁12500名囚犯,超过其最大容纳人数10倍。经过改造后,新监狱一个牢房中关押的囚犯人数不超过6人。

普京曾于2006年亲自宣布建造新监狱。俄罗斯监狱部门负责人根纳季·科尔尼延科表示:“这将是俄罗斯最现

代化的监狱,也将是欧洲最大监狱。与苏联时代的古拉格监狱完全不同,每个囚犯可以分配到7平方米空间,可以满足欧洲标准。”

据悉,Kresty-2监狱与老监狱格局类似,也由两栋楼组成,但是新楼将增加至8层,而原来的监狱只有4层。担任“囚犯管家”的人员就达到280人,包括餐厅、健身房、浴室、医院、教堂、牢房等服务人员。(环球)

美国“女人外皮”橡胶衣受到热捧 男人套上它“秒变”“女人”

本报讯 据外媒综合报道,美国佛罗里达州一位青年日前推出一款名叫“女人外皮”的橡胶衣(见下图)。男子只要穿上它,就可以“秒变”“女人”,体验当女人的感觉。如今,这款商品受到热捧,全球客户达40万人之多。

据报道,发明这款橡胶衣的男子名叫亚当·拉莫斯。据悉,这门奇怪的生意原本是他爸爸的创意,现在由拉莫斯来继承。

据悉,橡胶衣每件需4小时的制作时间,重约5.5公斤,能适应任何身材的人。除了让男性“变身”女性外,橡胶衣的另一功能能帮助身体有伤疤的人士掩饰疤痕。

巴克劳夫特·罗比是橡胶衣的客户之一,他称:“当我走在街上,很多人对我的胸部到底‘是真还是假’非常感兴趣,甚至非得戳一下才知道它是假的。”罗比认为橡胶衣给他带来了许多乐趣,并且相信未来它还能给他带来更多有意思的事。(环球)



为增加当地人口 日本岛根县 向外地人派送别墅

本报讯 据日本新闻网10月23日报道,日本岛根县津和野町最近推出一项鼓励外地人落户的优惠政策,凡是在该町政府建设的别墅式住宅中住满25年者,住宅和土地实施无偿赠送。

津和野町政府为町内人口减少、社区缺乏活力而苦恼。为了吸引外地人落户,最近建设了5栋别墅式木结构房子,房子建筑净面积95平方米,占地面积400平方米,全部采用当地出产的木材建造。入住条件为父母40岁以下有孩子的家庭,每月房租为3万日元(约1700元人民币)。

津和野町政府计划到2018年为止,总共建造25栋这样的房子,并通过公开招募的方式寻找入住家庭。(信莲)

通知

胡海群:

平顶山市城市投资开发经营公司在2013年2月1日与你签订的租赁合同,租赁期限自2013年2月1日起至2017年1月31日止。在租赁期内,自2014年7月至今,你已四个月未支付租金,按照双方合同的约定,解除租赁合同。

平顶山市城市投资开发经营公司
2014年10月24日